Tema ypoka
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Llenb ypoka : O6o06wumb 3HaHUST U YMeHUST
ydauwuxcsi o memMe ; ydumsb Haxooumb cepeouHy
ompe3Ka rno useecmmHbIiM KOOpOUHamamM KOHUO08;

Pa3zeueamb camocmosimesibHOCMb yYauluxcsl;

3AO0A4YUN YPOKA:

HAXOOUTB LJINHY OTPE3KA; PELIATH
NPUMEPBI HA CJIOXKEHWE 4YUCEJI C PASHbIMU
n OQUHAKOBbIMU YACIIAMU
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. BcnoMHUTe npaBuUIioO HaxoXxaeHus

PacCTOAHUA MeXAy TOYKaMU.
Hauntun AB,
Ecnnw  A(3) B(-8);

ecnu A (-24) B(-16)




Hantm koopanHaTtbli

TO4YeK yAadJNIeHHbIX OT ¥

|D| ('0!6) Ha 257 ;
C(0,2) Ha 4.6;
M(-1,2) Ha 0,8

(BblYMCNNTbL U B
TeTpaau BbINONMHUTDL
PUCYHOK.)




Hantu koopanHaTtbli

TOYeK yAaneHHbIX oT A
0 (-0,6) Ha 2,7 ; &, T (G
0,6+2,7=2.1 S

-0,6-2,7=-3.,3
C(O!Z) Hd 4,6,
M(-1,2) Ha 0,8




Hautn KoopanHaThbl Taue
yAaNeHHbIX OT

0 (-0,6) Ha 2,7 ;
jEaLSEseRald

C(0,2) Ha 4,6;

0,2 +4,6=4.8 ; 0,2-4,6=-4.,4
M(-1,2) Ha 0,8
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Hantun koopanHaTbl TOYEK
yAaNeHHbIX OT

O (-0,6) Ha 2,7 ;
By (13,5)
C(0,2) Ha 4,6; G Wl
(4.8)  (-4.4) i
M (-1,2) Ha 0,8 T =




Hantm KoopanHaTbl TOYEK
VAaNeHHbIX OT

0 (-0,6) Ha 2,7;
2,1)  (-3,3)

C (0,2) Ha 4,6;
(4.8)  (-4,4)
M (-1,2) Ha 0,8 5 (8]
(-04)  (-2) A




1.Ha KoopauHaTHOM NpPSAMON
OTMEeTUTb TOYkU A (-3,5)
B (2,6) HauTn KoopanHaTbI
Toukn O — cepeanHbl oTpe3ka AB

2. laHbl TO4YkU A (- 4,8)
B (0,4) HanTn KoopauHaTbl To4uku O
— cepeavHbl oTpe3ka AB




[UMHACTHKA ANA a3




»

TS




»

TS
















CamocTtoaTenbHO

HaUTWN KOopAUHaTbl cepeanHbI
oTpe3Ka:

C(-5,17) [i(2,33);
B(-4) C(3);

A (-1) B (9);
M(-15) K (29).




Hantu paccrtoaHue mexny
TOYKaMu KoopaANHATHOUN NPSAMON

K(-6) W A (-15)n
(2 7/8) B (-3 2/9)
P(-9,2) C (-4.6) 1

M (5,3) A (7.8)




Ne 302

Becn max cocrasinger 100 %.

1) 100 % + 12,6 % = 112,6 % coctasun ynos 9571 u nepsoro
KUK PHIOOTIOBHOTO CyHA.

2) 100 % - 5,8 % = 94,2 % cocTaBun yii0B BTOPOro JKUMaxa,

0571:112,6+94.2 = 9571-94,2 _ 9571-942 9571-471 _
3 112,6 1126 563
=17-471=8007(y) pe16b! BBLIOBHI BTOPOM FKHMAX.

Otset: 8007 1.




CamocTosiTenbHasa paboTta




[ MaTeMaTn4yeCcKM QUKTAHT ]

1. Ha xoopaasaTHOH npsiMoi drMedeHbl To9kH A(a) u B(b).

Haii:nrre PACCTOdAHHE MeXOV 3THMH TOYKaMH, eCJIH:

a=5,b=114 a=6,b=108

2. Ha xoopauHaTHOH mpsiMo#H prMedeHbl To9kH M(m) a N(n).
HalaaTe paccrossEHEe MeK Ay 3THMH TOYKAMH, €CJIH:

- 2 = [ 6 4
__l - —_— 2— —— _ —
[ 15] z [15] = [215]’" [315]




[ MaTeMaTu4YecKnn OUKTAHT ]

3. Ha xoopaasaTHOH npsMoiH ¢TMedeHbl To9KH R(r) m (7).
Hadigare paccrosane MexJn

FITHMH TO9YKaMH, eCJIH:

=29 t=-31 r=-18, t=-24

4. Ha xoopauraTHOH npsaMoi orMedennl To9kH P(p) 1 O(g).
Hajfinare paccrosEHEe MeKAY I THMH TOYKAMH, €CJIH:

et obt) | Al




NMpoBepbTe cebn:

1. Ha xoopaasaTHOH npsMoH qTMetdeHbl TOYKH A(a) m B(b).

HalaaTe paccrosEHEe MeXXQY 3THMH TOYKAMH, €CJIH:

a=5,b=11,4 a=67b=1098

2. Ha xoopauHaTHOH nmpaMo# prMedensl To9xka M(m) a N(n).
HaligaTe paccrosiEHe MeKIY 3ITHMH TOYKAMH, €CJIH:

_ 2 a4
)]

p(m.n) 3 2




NMpoBepbTe cebn:

3. Ha xoopausaTHOH npsaMoH ¢TMedeHbI To9KH R(r) m 1(2).

HalaaTe paccrossEHEe MeXXKQV 3THMH TOYKAMH, €CJIH:

r=-29,t=-3,1 r=-18, t=-24

0000

4. Ha xoopauaaTHOH npaMol orMedeHnl To9kH P(p) B O(g).
HajlinaTe paccrossEHe MeKAy ITHMH TOYKAMH, €CJIH:

roaeld | 7

th

p(p.q)= B~

S




Hauntu paccrosiHue

A(-1,5) B(-3,5) AB =?
A 4) B (-0,5) AB =7
A(-2) B (-7,5) AB =7

A(2) B (-7,5) AB =?




3agaHve Ha AOM

KOHTPONbHOEe 3agaHue cTp 65;
Ne 300 (B)




NCTOYHUK

Y4yeOHuUK 6 knacca. AsBtop . A.l. MopakoBuv
[Tocobue ona yuntens y y4eOHuUKYy.
LLIaGnoOH, KAPTUHKN — CE€Tb UHTEPHEeT




